



# 人社部:5年内争取完成职称制度改革

人力资源和社会保障部10日召开的深化职称制度改革工作部署电视电话会议明确,要争取3年内完成工程、卫生、农业、会计、高校教师、技工院校教师、科学研究员等职称系列改革任务,5年内争取完成所有系列职称制度改革任务。

人社部部长尹蔚民要求,要健全制度体系,在横向完善职称系列,在纵向补齐层级设置。完善评价标准,坚持品德、能力和

业绩导向,把品德放在首位,注重职业操守,突出对创新能力的评价,突出对工作实绩的考核,特别是在论文、外语、计算机水平要求上不搞“一刀切”,向基层一线倾斜,为引进高层次人才和急需紧缺人才开辟绿色通道。

同时,创新评价机制,建立以同行专家评审为基础的业内评价机制,注重社会和业内认可。坚持以用为本,做好与人才培养制度和用人

制度的有效衔接。改进管理服务方式,转变政府职能,按照“于法周全、于事简便”的原则,切实增强服务能力和平,科学合理设置评价条件和程序,更好地为人才服务。

尹蔚民强调,职称制度历史长,涉及面广,情况复杂,高度敏感,要充分认识改革的重要性、复杂性和敏感性,加强组织领导,扎实做好《关于深化职称制度改革的意见》的贯彻落实工作。据新华社

## 中车造全球最大“深海巨兽”

在海底每小时最快可铺设1000米长油气管道

中国中车株洲研究所10日宣布,旗下时代艾森迪智能装备有限公司(SMD)将在英国生产基地开工建设世界最大吨位的深海挖沟犁。这一重达178吨的“深海巨兽”,在海底每小时最快可铺设1000米长的油气管道,将促进深海油气资源的开发。

海底管道输送是海上油气资源输送最快捷、经济、可靠的方式,为了避免波浪和潮流等海洋环境对管道的破坏,需要对海底

管道进行挖沟填埋以进行保护。深水挖沟犁就是用来在海床上挖设沟槽、填埋管道的“神器”。

按照设计规划,这款深水挖沟犁长23.5米,宽15.5米,高9.1米,总重量达178吨,作业效率很高。在海面支持母船的帮助下,该款“神器”能下潜到1000米深的海底进行铺管作业。根据海底土质条件、水深及挖沟深度的不同,在海底铺设一条100公里的输油管道,最快只需100个小时。

据新华社

据时代艾森迪公司副总经理迈克·琼斯介绍,这是当前全球作业范围最广、工作效率最高的海底油气管道铺设装备,预计一年后交付给中海油集团旗下的深圳海油工程水下技术有限公司。

2015年,中车株洲所旗下的时代电气公司通过收购英国艾森迪公司100%股权而进入深海装备制造产业,后者占据了全球海底挖沟设备市场57%的份额。

据新华社

## 小小一根灶具连接管,使用安全别忽略

现在大多家庭使用的是天然气,而天然气灶具的软管必须使用不锈钢波纹软管,使用期限是五年。别小看了这一个小小的连接气管,好多事故都是它惹的祸。

家住在大方巷读者给电话给96060,说觉得家里有煤气味,感觉心里不舒服,想找人去看一下是不是哪儿漏气。于是快报便民的师傅带上检测仪到读者家中,经过检测发现是灶具的连接管松动导致的漏气,且连接管也老化了,建议读者更换一根新的燃气管理处指定的不锈钢波纹软管换上。

便民网的师傅介绍说,以前的不锈钢波

纹软管,外面没有黄色的保护层,使用的时间超过年限,容易被腐蚀,从而导致产生漏气。另外以前连接管的连接头是插上去的,也比较容易脱落,而现在煤气公司规定连接管的接口必须是带螺纹的,相比旧的更加牢固。

即日起到3月31日止,凡是拨打快报便民服务热线96060预约维修灶具并成功的读者,我们会免费给您更换50厘米的燃管处指定不锈钢波纹软管(仅限50厘米);超过50厘米需另外收费:1米之内是80元,1.5米收110元。

如果你家的灶具所用的气管使用时间超过年限了,请你最好尽快更换哟。广告

## 除虫、灭鼠,快报便民服务有高手

本是春暖花开的好时节,不少市民却有苦说不出。一位家住金陵园的吴阿姨打电话到96060寻求帮助,说刚才刚暖起来,家里却有小虫爬出来,害怕是白蚁,想问问快报便民服务有上门除虫的服务吗?

近年来,随着生活水平的提高和防疫意识的提升,越来越多的居民开始请专业杀虫公司上门消灭蟑螂、白蚁、老鼠等害虫。专业除虫公司来除虫到底有什么不一样?这是许多人心中的疑问。

快报便民专业除虫服务的负责人金师傅表示,“盲目使用杀虫剂,不仅不能完全杀灭害虫,使用不当还会危害身体健康,甚至致癌。专业的杀虫技术是对虫源进行科学检测,并且‘对症下药’,才能最大限度的消除虫害,且不对人和宠物的健康造成危害。”

你一定想问这每天家里打扫得干干净净的,为什么会有小虫呢?除虫公司的负责人金师傅介绍说,许多居民会将商品的包装盒保留下来,用来盛放物品,这一做法似乎节约,但并不可取。

包装盒上很可能附有蟑螂、虫子的卵,一般情况下,除虫公司会建议尽快丢弃包装盒,或在包装盒的中施放除虫药,这样就算出现害虫便可及时灭杀,以防扩散。另外可以在储物室门口施药,这样害虫孵化后,没有爬出房间就被消灭了,虫害就不会扩散了。

快报便民服务旗下有专业的灭虫除害专家,掌握一整套科学的防治方法,有效采用环境、物理、化学等方法专业灭鼠,如果您受到白蚁、蟑螂、老鼠等虫害的骚扰,可拨打96060预约专业人员上门除害。

广告

## 向搬家游击队说不,操作规范才让人放心

近日,家住延龄巷的周女士打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家服务,我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价的投诉。

周女士就曾被“搬家游击队”坑过,说起那次搬家,周女士义愤难平,只因为在街头的随便找了一家搬家公司,结果搬家公司把拆

卸下来的抽屉装反了,书橱上还刮花了一大块,找对方理论,可对方死活不承认。

快报便民服务平台签订了在南京市有实力,口碑良好的专业搬家公司。快报便民服务的专业搬家采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,加上媒体的全程监督,给市民提供一个优质、快捷、专业的搬家服务。

如果您需要搬家服务,请拨打96060找现代快报便民网,操作规范,安全靠谱不怕宰。

广告

## 2016年44名潜逃境外贪官被追回

记者10日从最高人民检察院了解到,2016年,检察机关从19个国家和地区劝返遣返、引渡、缉捕潜逃境外职务犯罪嫌疑人44人。

最高检反贪污贿赂总局四局有关负责人介绍,44人中“百名红通人员”15人,涉案金额5.5亿元人民币。外逃犯罪嫌疑人归案后,有关办案单位对案件进行后续侦查、起诉工作。

据新华社

## 台湾桃园一长期照护中心失火已致4死13伤

据台湾桃园市消防部门消息,桃园市一家私立爱心长期照护中心10日清晨发生火灾,已有4人确认死亡,另13人受伤送医,伤者中已有多人被转进加护病房,包括90多岁高龄长者,医院正全力抢救中。

位于龙潭区龙元路爱心长期照护中心的安养中心,10日5时05分许发生火警,大火在30分钟后被扑灭,30多人获救。由于年长者行动不便加上

有人卧病在床,影响逃生,最终造成死伤惨剧。

桃园市消防局表示,初步调查显示,因安养中心凌晨停电后使用蜡烛照明而不慎引发火灾。桃园市社会局负责人表示,照护中心在2014年6月立案,核定床数为22床。经初步调查,最近一次稽查的收容人数为37人。而从抢救人数判断,长照中心有明显超收情形。

据新华社

广告


现代快报  
便民服务


10分钟内回复
约定时间上门
凭回执单保修
及时回访监督

**★ 家电维修**

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电 / 燃气 / 太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

**★ 家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 New 洗衣机清洗 New 纱窗安装 New 高压管道清洗 New 化粪池清理 New

**★ 特色服务**

开 / 换 / 修锁、搬家 / 货运、家庭简装 / 精装 / 公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁勘验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 New 空调以旧换新 New 碳晶墙暖安装 New 婚庆 / 寿庆服务 New

**服务区域:** 南京市区 (覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

**灶具以旧换新**



**家庭保洁**

杜日、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。



**水电维修  
管道疏通**



**家电维修**



**免责声明:** 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报 96060 预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!